
９ 月 の 主  な  行  事  予 定 

予定は変更もあります。詳細は学級だよりをご覧ください。 

１ 金  シェイクアウト訓練 SC 

２ 土         

３ 日                    

４ 月  集会 

５ 火  定時退校日 

６ 水  市 CS 学習会 

７ 木  PTA役員会④ 

８ 金   

９ 土   

１０ 日   

１１ 月  

１２ 火 クラブ 

１３ 水  

１４ 木   

１５ 金  SC 

１６ 土  

１７ 日   

１８ 月  敬老の日 

１９ 火  

２０ 水 交通安全指導日 運動会総合練習 

２１ 木  

２２ 金  

２３ 土 運動会（雨天登校） 

２４ 日  運動会順延①（雨天休日） 

２５ 月   代休（23 日） 

２６ 火 
運動会順延② お弁当の日 

（日曜開催の場合は代休） 

２７ 水  

２８ 木   

２９ 金   

３０ 土   

 

 

 

 

                                               

           

 

 

            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

みなとっ子(9 月) 
大湊小学校だより 

令和５年９月１日発行 

           ー 鶏頭が 立往生を したりけり ー  小林 一茶  
いよいよ二学期がスタートし、大湊小の校舎には子ども達の元気な声が戻ってきました。少し日焼けし逞しくなった子ども達と

再会することができ本当にうれしく思います。まだ夏休みから生活リズムが回復していない人もいるかもしれませんが、一日でも

早く規則正しい生活リズムを取り戻して、心も身体も充実した学校生活を送れるように、ご家庭でもご協力をよろしくお願いしま

す。また、先日は早朝からの廃品回収・愛校作業・テント張り等大変お世話になりました。ありがとうございました。二学期の一大

行事である運動会に向けて環境を整え、熱中症対策を重点的に行いながら、教職員一同、精一杯取り組んでまいります。今後とも保

護者の皆様、地域・関係機関の方々のご支援・ご協力をどうぞよろしくお願いいたします。 

 

     【10月の主な日程】   

・４日（水）稲刈り 

・10日（火）クラブ 

・12日（木）就学時検診 

・14日（土）市陸上記録会 

・20日（金）交通安全指導日  

・28日（土）市 PTA体育交換会 
・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

 【返信欄】 

 

                                                            

                        【児童名          】 

１学期 児童アンケートより！ 
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⑤自分のことが好きだ

④自分にはいいところがある

③やりはじめたら最後までがんばることができる

②友だちの言うことはよく分かる

①自分を大切にしてくれる人がいる

そう思う だいたい思う あまり思わない 思わない
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⑤あぶない遊びはしていない

④集会などで、静かに話が聞けている

③机やロッカーを整とんしている

②ろうかを走らず、歩いている

①チャイムを守っている

そう思う だいたい思う あまり思わない 思わない
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⑤教室やろうかのごみをひろっている

④そうじをまじめにしている

③家族や地域の人にあいさつをしている

②自分からあいさつをしている

①あいさつをすると気持ちがよい

そう思う だいたい思う あまり思わない 思わない

83%

75%

88%

75%

92%

13%

17%

13%

17%

8%

0%

0%

0%

8%

0%

4%

8%

0%

0%

0%

⑤津波からの 安全な 避難場所に 行くことができる

④地震からの身の守り方を知っている

③地震のゆれがおさまれば 何をしなければいけな…

②地震がおきれば 何をしなければいけないか分…

①地震・津波の学習や避難訓練は大切だと思う

そう思う だいたい思う あまり思わない 思わない
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④みんなで 大湊地区をよくしていきたい

③自分たちの住んでいるところが好きだ

②大湊地区のことをもっと知りたいと思う

①地域の学習は楽しい

そう思う だいたい思う あまり思わない 思わない

自分に関する項目  

地震・津波に関する項目 

地域に関する項目 

各項目の肯定的評価は、「自分を大切にしてくれる人がいる」（96％）、「自分にはいいところがあ

る」（83%）、「集会などでは静かにし, 先生や友だちの話をしっかり聞いている」（96％）、「あぶ

ない遊びはしていない」（100％）、「自分からあいさつしている」（100％）、「そうじをまじめにし

ている」（92％）、「地震からの身の守り方を知っている」（92％）、「みんなで大湊地区をよくして

いきたい」（96％）等、概ね良好といえます。課題を改善しながら、さらに教育活動を充実させて

いきたいと思いますので、今後ともご理解とご協力の程、よろしくお願いいたします。 

ルールやきまりに関する項目 

あいさつ・そうじに関する項目 


